



Licitación Pública Internacional Abierta No. STCM-18-2022-DAF relativa al:
SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE TRES ESCALERAS ELÉCTRICAS PARA LA ESTACIÓN CUAUHTÉMOC DEL S.T.C. METRORREY.

ACTA DE LA SEGUNDA JUNTA DE ACLARACIONES

Acta que se formula, siendo las 15:22 horas del día 05 de septiembre del año 2022, perteneciente a la junta convocada por el S.T.C. Metrorrey con relación a la licitación cuyos datos aparecen en el cuadro de referencia y de conformidad con lo establecido en el numeral 9 de la Convocatoria que contiene las Bases de la Licitación y en lo dispuesto por el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León, 72 y 73 de su Reglamento, así como a lo señalado en el Acta de la Junta de Aclaraciones del día 31 de agosto de 2022; se reunieron en la Sala de Juntas de la Dirección General de S.T.C. Metrorrey, sito en Ave. Pino Suárez No. 1123 Nte., Col. Centro, Monterrey, Nuevo León, los integrantes del Comité de Adquisiciones del S.T.C. Metrorrey, funcionarios y participantes, con el objeto de hacer las aclaraciones que se consideraron necesarias para la preparación de las proposiciones de la presente licitación y que forman parte integrante de la misma, por lo que el Ing. Jorge Iracheta Puente, Gerente de Administración y Presidente del Comité de Adquisiciones del S.T.C. Metrorrey, en representación de la Unidad Convocante, procede a la presentación de las personas cuya asistencia se enlista y firman al finalizar la junta:

Funcionarios:

Nombre	Cargo
Ing. Jorge Iracheta Puente	Gerente de Administración / Presidente del Comité de Adquisiciones del STC Metrorrey
Lic. Jorge Luis Pérez Licea	Representante Suplente de la Secretaría de Administración del Estado de Nuevo León
Lic. Lizbeth Nallely Martínez Ramírez	Representante de la Gerencia de Jurídico del STC Metrorrey
No asistió	Representante Suplente de la Contraloría y Transparencia Gubernamental del Estado de Nuevo León
C. Claudia Edith Rivera López	Encargada de la Gerencia de Adquisiciones del STC Metrorrey
Ing. José Luis Guajardo García	Gerente de Servicios Generales del S.T.C. Metrorrey

Acto seguido, el Presidente del Comité procede a mencionar a los participantes inscritos y sus cuestionamientos que presentaron respecto a las bases de la presente Licitación, en orden alfabético como a continuación se detalla:

Participante: POSTENIE PEÑAZI ASOCIADOS, S. DE R.L. DE C.V.

Pregunta 1			
<p>Por medio del presente y a nombre de mi representada, Postenie Peñazi Asociados, S. de R.L. de C.V., solicitamos su apoyo con información y/o respuestas a las siguientes preguntas sobre en la licitación STCM-18-2022-DAF, correspondiente a los trabajos de suministros, instalación y puesta en marcha de tres escaleras eléctricas para la estación Cuauhtémoc del S.T.C. Metrorrey.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Altura a salvar de cada una de las escaleras 2. Grados de inclinación requeridos 3. Ancho de escalones 			



4. Demás especificaciones adicionales
5. Voltaje

Respuesta: La información solicitada puede ser consultada en las Especificaciones Particulares, dicho documento se encuentra adjunto en el apartado de "Ficha Técnica" en la página web del SECOP.

Participante: SINERGMAN, S. DE R.L. DE C.V.

Pregunta 1	Bases	4.8 Propuestas Conjuntas	Página 7/72
De optar el licitante por la participación conjunta, solicitamos a la convocante confirmar ¿si es posible participar en esta licitación con una empresa extranjera?			
Respuesta: Si, se le informa al Licitante que es una licitación internacional.			
Pregunta 2	Bases	4.8 Propuestas Conjuntas	Página 7/72
De optar el licitante por la participación conjunta, solicitamos a la convocante confirmar ¿si solo el coasociado designado como representante común en la Licitación, es quien preparará e integrará los anexos?			
Respuesta: Es correcta su apreciación, salvo los anexos que deban presentarse por todos los coasociados como la capacidad financiera (Anexo 2 del numeral 10. De las Bases de Licitación).			
Pregunta 3 Anexo 11	Bases	10.1 Documentación que deberá contener el sobre propuesta técnica. A) Requisitos Financieros y Legales	Página 14/72
Solicitamos a la convocante acepte como válida la constancia del Curso sobre la Prevención y Sanciones por Faltas Administrativas y Hechos de corrupción que la Licitante obtuvo en este mismo año -2022-, con motivo de que se participó en diversa Licitación.			
Respuesta: Se acepta su propuesta.			
Pregunta 4 Anexo 11	Bases	10.1 Documentación que deberá contener el sobre propuesta técnica. A) Requisitos Financieros y Legales	Página 14/72
Para el caso de que la respuesta anterior, respecto a la constancia del Curso; sea en sentido negativo. Solicitamos a la convocante precise ¿si es necesario que acuda al curso un representante legal de la empresa Licitante, o es suficiente que acuda personal a cargo de la empresa, con carta poder simple?			
Respuesta: Ver respuesta a pregunta anterior.			
Pregunta 5 Anexo 21	Bases	10.1 Documentación que deberá contener el sobre propuesta técnica. B) Requisitos Técnicos	Página 17/72
Solicitamos a la convocante que también acepte cartas de recomendación que avalen el buen desempeño de menor tiempo, -no menos de 12 meses-.			
Respuesta: Se acepta su propuesta,			
Pregunta 6 Anexo 21	Bases	10.1 Documentación que deberá contener el sobre propuesta técnica. B) Requisitos Técnicos	Página 17/72
De optar el licitante por la participación conjunta, solicitamos a la convocante confirmar ¿si es posible que las cartas de recomendación se expidan a favor de una de las empresas del consorcio y no precisamente de quien es designada como representante común en la Licitación?			



Respuesta: Se le informa al Licitante que si se aceptarán Cartas de Recomendación que avalen el buen desempeño de los equipos, estas cartas deberán ser expedidas a favor de la empresa perteneciente a los coasociados que suministre o fabrique los equipos y no a la que los instale.

Pregunta 7 Anexos 20 y 21	Bases	10.1 Documentación que deberá contener el sobre propuesta técnica. B) Requisitos Técnicos	Página 17/72
---------------------------	-------	---	--------------

Solicitamos a la convocante precise, si para las cartas de recomendación, también se aceptan las emitidas por particulares, en armonía a la permisión de documentos emitidos por empresas particulares en el anexo 20.

Respuesta: Se precisa al Licitante que solo se aceptaran las cartas de recomendación que avalen el buen desempeño de los equipos en sistemas de transporte Metro, apegándose así al Anexo 21 de las Bases de Licitación.

Pregunta 8 Anexo 29	Bases	10.1 Documentación que deberá contener el sobre propuesta técnica. B) Requisitos Técnicos	Página 19/72
---------------------	-------	---	--------------

Solicitamos a la convocante que, para los casos de propuesta conjunta, aclare: ¿Cuáles son los anexos que para efectos del punto 6 del anexo 29, deben adjuntar cada coasociado?, como lo refiere en el apartado que nos ocupa.

Respuesta: De Anexo 31, del numera 10.1 de las Bases de Licitación, cada una de las personas que conformen la propuesta conjunta deberán presentar:

- Numeral 2
- Numeral 3
- Numeral 6 (de acuerdo a lo requerido en el Anexo 2. Del mismo numeral)

Pregunta 9 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
----------------------------	-------	---------	--------------

Para los equipos 22, 23, de 5.50 mts. De altura ubicados en andén correspondencia línea 1, Talleres Exposición.
¿El ancho y largo de las fosas se podrá modificar de acuerdo a las características de nuestros equipos?
La pregunta se realiza con el fin de considerar demoliciones y ver posibles afectaciones a las estructuras.

Respuesta: No se acepta la propuesta de modificación al ancho y largo de fosas, lo anterior debido a que se procura el tráfico adecuado de usuarios respetando los niveles de piso terminado.

Pregunta 10 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
-----------------------------	-------	---------	--------------

¿Los acabados finales se podrán realizar de durock límite de balustarda con muro?
La pregunta se realiza para considerar el forro de acero inoxidable o recubrimiento similar y considerar su costo.

Respuesta: Se le aclara al Licitante que todas las paredes de balaustrada que sean visibles al exterior e interior deberán ser de acero inoxidable 304 de 1.5 mm, en el caso de no ser visibles podrán no instalarse.

Pregunta 11 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
-----------------------------	-------	---------	--------------

¿En caso de usar transformador se podrá colocar en el cuarto eléctrico?
Metrorrey solo proporciona voltaje a 220 generalmente nuestros equipos manejan 380 volts y se debe considerar el uso del transformador o solicitar los equipos a 220 volts y omitir

Respuesta: No se acepta la propuesta del Licitante, los equipos deberán operar con 220 VAC trifásico, debido a que no se cuenta con espacio suficiente en el cuarto técnico para la instalación de dicho transformador.

Pregunta 12 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
-----------------------------	-------	---------	--------------

¿Nos apoyarían para el retiro de torniquetes y barandales y así poder realizar las maniobras de ingreso?
Esto con el fin de que se explique el proceso para solicitar el retiro o considerar en presupuesto este movimiento

Respuesta: Para el ingreso y maniobra de los equipos en la estación Cuauhtémoc Norte, el área Requirente del STC Metrorrey se encargará de gestionar y ejecutar el retiro de equipos de peaje (torniquetes) exclusivamente. Todo lo relacionado a mamparas,



cancelaría, obra civil y lo demás necesario para dicha tarea deberá ser incluido por el Licitante en su propuesta.

Pregunta 13 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
¿Para el resguardo de los equipos nos proporcionarían un espacio para poder realizar la instalación? Se pregunta con el fin de conciliar espacio para los equipos y considerar los trabajos de bodegas y el tiempo de las mismas.			
Respuesta: Se le brindara a Licitante ganador un espacio al aire libre suficiente para la colocación de un contenedor para el resguardo de lo que considere necesario. El contenedor deberá ser suministrado por el licitante ganador, deslindando al STC Metrorrey de cualquier afectación en sus bienes o equipos.			

Pregunta 14 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
¿Para el ingreso de los equipos a las instalaciones de Metrorrey los permisos para maniobras ante el estado se tendría apoyo para el trámite? Pregunta para verificar requisitos y horario nocturno, en la estación Cuauhtémoc solo se podrá realizar la maniobra en ac Cuauhtémoc.			
Respuesta: No se considera por parte del STC Metrorrey el apoyo para la gestión de permisos, apegarse a lo establecido en el Numeral 3 Alcance de las Especificaciones Particulares del Servicio.			

Pregunta 15 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
Para el equipo 17 de 6.50 mts. de altura ubicado en línea 2 metropolitano sendero anden de correspondencia. ¿Para este caso que se hará con el hueco restante ya que solicitan el equipo se instale junto al existente? Pregunta para considerar los acabados o trabajos en ese hueco.			
Respuesta: El Licitante deberá cubrir el hueco restante, cuidando la apariencia y materiales encontrados originalmente.			

Pregunta 16 Visita al Sitio	Bases	Punto 8	Página 10/72
¿Para el caso de inundación de la estación o limpieza profunda se cuenta con cárcamo en fosas de los equipos a instalar? Pregunta para evitar futuro daño a los componentes eléctricos de los equipos y en caso necesario considerar bomba y cárcamo.			
Respuesta: Se le informa al Licitante que no se cuenta con fosa profunda o desagüe, no obstante los equipos ofertados deberán de contar con las protecciones eléctricas necesarias para el correcto funcionamiento en un ambiente de intemperie.			

Se hace mención en la presente Acta, que no se recibieron preguntas adicionales de los demás participantes inscritos en la presente Licitación.

Por consiguiente, la Unidad Convocante procedió a realizar las siguientes aclaraciones generales:

Aclaración 1.- Se informa que **SE DIFIERE** el acto de la **Presentación de Propuestas y Apertura Técnica**, mismo que se llevará a cabo a las **15:00-quince horas** del día **13-trece de septiembre del año 2022** en la Sala de Juntas de la Dirección General del S.T.C. Metrorrey, sito en Ave. Pino Suárez No. 1123 Nte., Col. Centro, Monterrey, N.L., CP. 64000, de acuerdo al protocolo establecido en los numerales 10 y 11 de las Bases del presente procedimiento de contratación.

La Unidad Convocante hace del conocimiento de los participantes que las adecuaciones al proceso de la presente Licitación que dentro de la presente sesión cambien el contenido de las Bases, serán obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente notificación legal, conforme a lo dispuesto en las Bases de la misma Licitación y en el artículo 34 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León.

Así mismo, se hace constar en la presente acta que con esta sesión se da por terminado la etapa de las Aclaraciones de la Licitación Pública Internacional Abierta No. STCM-18-2022-DAF, relativa al SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE TRES ESCALERAS ELÉCTRICAS PARA LA ESTACIÓN CUAUHTÉMOC DEL S.T.C. METRORREY.

No habiendo asuntos generales que tratar, el Presidente del Comité da por terminada la presente Sesión a las **15:30 horas del día 05 de septiembre del año 2022** (dos mil veintidós), firmando la presente Acta los miembros asistentes, para constancia de los Acuerdos que se tomaron.



**COMITÉ DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DEL
SISTEMA DE TRANSPORTE COLECTIVO METRORREY
CON VOZ Y VOTO**

Ing. Jorge Iracheta Puente
Presidente del Comité de Adquisiciones
y Gerente de Administración del S.T.C. Metrorrey

Lic. Jorge Luis Pérez Licea
Representante Suplente de la Secretaría de Administración
del Estado de Nuevo León

Lic. Lizbeth Nallely Martínez Ramírez
Representante de la Gerencia de Jurídico
del S.T.C. Metrorrey

CON VOZ

No asistió

Representante Suplente de la Contraloría y Transparencia
Gubernamental del Estado de Nuevo León
Dejando salvaguardas las facultades de verificación y comprobación de la Contraloría y
Transparencia Gubernamental del Estado de Nuevo León.

C. Claudia Edith Rivera López
Representante Suplente del Secretario Técnico
del Comité de Adquisiciones
del S.T.C. Metrorrey

Ing. José Luis Guajardo García
Gerente de Servicios Generales
del S.T.C. Metrorrey

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

Ing. Raúl Cruz Pérez
Representante del Órgano Interno de Control
Del STC Metrorrey

C.P. Oscar Alberto Guerra Vázquez
Representante del Órgano Interno de Control
Del STC Metrorrey

Las presentes firmas forman parte del Acta de la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Internacional Presencial No. STCM-18-2022-DAF, relativa al **SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE TRES ESCALERAS ELÉCTRICAS PARA LA ESTACIÓN CUAUHTÉMOC DEL S.T.C. METRORREY**, de fecha 05 de septiembre del año 2022.